DedektHas BegomocTb 3T-00000110 ot 06.06.2022

«2 »

YTBEpxaaw

TexHU4ecKnin AUpexkTop
000 "Omckrexyrnepona"

gw AM.

1Y

2022.T-

HaumenoBaHue: [JechekTHasi BegoMmocThb Ha KanutanbHbin pemoHT ®PA-750 notoka Ne4 uexa Ne3 Ha 2023r

HaumMeHoBaHue pabor

Eq. usm.

Kon-Bo

WcnonHurenb

Marepuan

Eq. uam.

Kon-so

MpumeyaHue

2

3

4

5

6

7.

9

dunbTp pykaBHbi DPA-75

0 (MHB.Ne 00.00002632)

—

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoun
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTeMm HanoXeHus
HaKnagokK U3 CTarbHOro fMcTa TONLWWUHO

T

24

Moppsauuk

Jlnct 13 6x1500x6000

0,24

mo 6mm, npu Bece 0o 10kr
EMOHT Kopnyca hunbTpa C 3aMeHon

y4acTKoB cTeH, f0 30%, nyTem HanoXeHus
HaKnazoK U3 cTanbHOro fiucTa TONLWUHOW
0 6mM, npu Bece 00 25kr

T

16

IMogpsaumk

Juct c13 6x1500x6000

04

w

EMOHT kopnyca unbTpa C 3aMeHO
y4yacTkoB CcTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
Haknafok U3 CTanbHOro nucTa TOMNLWWHOM
[0 6mMm, Npu Bece A0 75kr

LT

Moapsauuk

JlueT c13 6x1500x6000

0,45

MoHTax ntoka 200x200x150mm, Ha BbiCOTE
2M, C Bbipe3KoW OTBepCTUs, AnnHa pesa-
0,8nm, 1wT=4Kr

T

[Mogpsa4mk

Mok peeuaka 200x200x150x6 Hx (13r)

LT

[emoHTax konnekrtopa (Hx) 450,
YUCTOro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.1CN.)

LT

Mogpsayuk

MoHTax konnekTopa (Hx) 450, ynctoro
rasa Ha BbicoTte 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.KCN.)

wT

[MNogpsg4uk

Tpyba-450x5-H/K (143r.)

3,3

PemoHT konnekTopa uncToro rasa 450,
nyTeEM HanoXeHus nartok (Hx) BecomM A0
10kr

T

MNogpsaunk

Jluet ct12X18H10T 10Mm

0,08

[emoHTax ntoka nasoeoro 500x600, ¢
KpbILLK cbunbTpa Ha BbicoTe 12,7m ¢

pPEe3KOM Ha Kycku B nom, Twr=121kr

“r

Moapsa4uk




1 2 3 4 5 6 7 8
o|MonTax nioka nasosoro 500x600, Ha kpeiwe | 4 T, TNiok nasosbiii 500x600 usr wr 4
cdunbTpa Ha BbicoTe 12,7m, Twr=121kr Ap
MemoHTax nasosoro ntoka 500x900, Ha
10|BbicoTE 7,2M, C pe3Kol Ha KYCKu B JIOM, T 4 Moppsauuk
1wr=98kr
MonTax ntoka nasosoro 500x900, Ha Thok nasosbivi 500%900 wuar T 4
11 & T 4 Moapsiguuk
BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr
[emoHTax apoccenbHbix 3acnonok [y200,
2 Ha BbicoTe 12,7m (noBT.1cn.), 1wr=25kr s 4 [oppRasMK
3acnonka apoccenbHas [1y200 ¢ KOO ¢ b 4
BbIHOCHBIMU MOALUMIMTHUKAMNA
13 MgHTax \__chOom:v:v_x mmoﬂ_o:&wwﬁoo. e T 4 Moapsigunk | LUnunbka M12x180 usr wT 32
BbicoTe 12,7m (nosT.ucn.), 1wr=25kr Faiika M12 P 2
AcbokapToH K 8
[eMOHTaX [ApOCCEerbHbIX 3aCITOHOK
14|0y250mm, Ha BeicoTe 12,7m (NoBT.uCH.), T 4 Mogpsauunk
Twr=34kr
3acnoHka gpoccernbHas 1Y 250 ¢ i 4
BbIHOCHBIMM MOALLMMHMKAM
15 Matrax ho“xmuowm it wmo:o:AOx bu<mm¢m Lol wr 4 Moapsauvk  |LWnunbka M12x170 nar wT 40
Ha BbicoTe 12,7m (noBT.ucn.), 1wT=34Kr [aiika M12 e 2
AcBOoKapTOH KI- 10
[leMoHTaX pykaBHbIX NnuT, ¢ pasbopkoli Ha
19 2 yactu, Becom 200kr (noBT.uKCI1.) i gl Plonpaiming
MOHTaXX pyKaBHbIX NINT, CO cOOpKoi 2 [nuTa DYKaBHas NNTbE e 4
o yactei, Becom 200kr (noBT.mcn.) E 800 et s 4
[leMOoHTaX pykaBHbIX NnuT, ¢ pa3bopkon Ha
a8 2 vyactu, Becom 145kr (noBT.1cn.) o =49 iz Goaley
MoHTaX pykaBHbIX NKUT, co c6opkoii 2 [nuTa DyKaBHas NINTbe wr 4
- yacTteli, Becom 145kr (noBT.mcn.) = e HogpAAMK i
op|33@MeHa NPOKNaAok NoA pyKaBHeIMM wr 8 Moapsaunk [Habueka AC 20x20 K 15
nauTamu
3ameHa YrofikoB KpenneHusi pykaBHbIX MiuT Yronok 50x50x5 ¢T3 % 0.029
21 , (yronok 50x50), Becom 0,3kr o ea LIGAPAIE. >0 ¢
3amMeHa NnacTuH KpenneHus pykaBHbIX MiuT n 13 150%4 + 0.006
22 50x70MM, 1T=0,2kT wT 30 Moapsigunk |[lonoca ;
23 3ameHa 6onToB/LLUNUIEeK KpennexHus = 80 AR DA Bont M16x90 Kr 14
pykaBHbIx nnuT , 1wr=0,09kr - APAA laiika M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 2
o4 HemonTtax [M111-400, maccoin 300kr e 1 Flompsiaum
(noBT.1cCn.)
Mutatens wno3oson [MLLI-400 wr 1
3 Habuska Al 14x14 Kr 5
25|MonTaxk MLL-400, maccoii 300kr (noBT.1CH.) wT 1 Mogpsaumk Bont M12x70 e 05
lavika M12 T 15
26| JemonTax donaHues 426, (Hx) (NoBT.uCcn.) T 1 Moapsauvk




1 2 3 4 5 6 7 8

27 MoHTax chnaHueB h426mm |, (HX) il 1 Moapsiaumk ®nanel yept 30054.00.000 MY nar T 1
(noBT.MCN.)
[emoHTax nepexoaa u3 (Hx),

28 6=6,530x325,h=500 Ha Tpyby 325 ¢ T 1 MonpAaHMK

BpeskK. B n.nosepx. byHkepa, ¢
Bblpe3.0TB..Lpe=1.66nm. Ha BbiC. 5M

VOHTaX nepexoAa U3 (HX),
6=6.db530x325,h=500 Ha TpyBy 325 ¢ Mepexopn d530xch325x500 Hix (13r) T 1
wT 1 Moppsapumk

Bpe3k. B nn.nosepx. 6yHkepa, ¢
Bblpe3.0TB..Lpe=1.66nm. Ha BbIC. 5M

29

3aBapka TPeLUuH 1 CBULLEN, Ha Koprycax
30|13 yrnepoaucToii cTanu, npu TonwuHe M 40 Moppsaunk
Kopnyca 40 6MM

Beapka otbopa fasneHusi, 6o6bILLeK noa

PeBu3ska 48 ¢ KpbILLKON Liex 3 nar T 2
31 qm_u_so_._mmv. n peBusku p48mm B cBeYy, C wT 4 Moppsaynk OTBOPHOE YCTPONCTBO AABNEHNS i 1
BbIPE3KO OTBEPCTUSA, BECOM A0 1 KI. Eobriliie T 1
a3 MNT 6annoHHbI Kr 25
Kucnopog razoobpasHbiii T 5
Mpouue matepuanb! Ans BbINOMHEHNS Onektpoobl YOHUW 13/55 th4,0mm - 60
42 paboT 3akasuuka Monpspmk ESAB
Anexrpoapl MP-3 dh4mm Kr 25
Anektpogp! LJT-11 d4mm Kr 25

O6wui pasgen ansa aon.mHdopmMmauuu:
1.JocTaBka marepuanoB, KOMMNEKTYIOLWKX K MECTY NPOBEAEHUSA UNOOq ocyLjecTBngaeTca TPaHCnopToM | _O.D_umhr_sxm:.

2.KpaHbl 1 aBTOrMaponofbeMHUKM npeaoctasnseT "Moapagumk”.
3.PaboTbi BbIMNOMHSIOTCS B OCHOBHbBIX MPOU3BOACTBEHHBIX LIEXaX C COXPaHEHUEM BpeAHbIX YCIOBUIA TpyAa.
4. MpoussoacTso paboT NPon3BOANTCS B 30HE ACTBUA 0BOPYAOBaHNS.

JiucT cornacoBaHuiA:

MaBHbIN MexaHuK KpaweHunHukos CA,

HavanbHUK Luexa OcuHckuin B.C.

Begywuin uixkeHep AxmaTtoB 3.K.



